

## वैद्यकीय क्षेत्रात रिगलची भरारी.... रिगल कॉलेज ऑफ पॅरामेडीकल प्रवेशासाठी सुवर्णसंधी .....

काही दिवसानंतर इ. 10 वी इ. 12 वीचे निकाल लागतील ? निकालानंतर पुन्हा तोच प्रश्न इ. 10 वी इ. 12 वी नंतर पुढे काय ? पालकांनी आपल्या मुलाची क्षमता, गुणवत्ता, आवड ओळखून खरतर भविष्याच्या संधी शोधायला हव्यात. कधी कधी मार्गदर्शनाचा पण अभाव असतो. पण आजकाल (अनेक शिक्षण संस्था आहेत) दर्जेदार शिक्षण देणाऱ्या अनेक शिक्षण संस्था आहेत. त्यांचे स्वतःचे कॅम्पस आहेत. वस्तीगृह सुविधा सुद्धा उपलब्ध आहेत. समुपदेशन करणारी तज्ञ मंडळी देखील उपलब्ध असतात. प्रत्यक्ष या कॅम्पसना भेट देऊन योग्य मार्गदर्शन घेऊन आपल्या पाल्याचा प्रवेश निश्चित करायला हवा.

वरील सर्वांसाठी उत्तम पर्याय रिगल कॉलेज, रिगल कॉलेज सर्वांचे, सर्वसामान्यांचे व्यावसायिक शिक्षणाच, गुणवत्तापूर्ण शिक्षण देणारं कोकणातील एकमेव महाविद्यालय होय. या रिगल एज्युकेशन सोसायटी चिपळूण संचालित रिगल कॉलेज ऑफ पॅरामेडीकल या वैद्यकीय क्षेत्रातील उत्तुंग भरारी मुळे सर्वांचेच लक्ष वेधून घेत आहे. रिगलचे असंख्य विद्यार्थी देश, विदेशात स्वतःचे कर्तृत्व गाजवत आहेत. स्वतःच्या कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करत आहेत. रिगलच्या माध्यमातून मोठ्या प्रमाणात बेकारी कमी झालेली आपणास जाणवते. याचसाठी रिगलमधील विविध ज्ञानशाखांची माहिती घेऊया.

चिपळूण परिसरातील नर्सरी ते बारावी पर्यंतचे गुणवत्तापूर्ण शिक्षण देणारी CBSE बोर्डाची एकमेव शाळा सतत 100% निकाल, निसर्ग सहवास, स्केटींग, घोडेस्वारी, योगा, मल्लखांब, पोहणे, स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन इ. 11 वी इ. 12 वी साठी JEE, NEET, MHT-CET, NATA/NDA कोटा पॅटर्न स्वतंत्र बॅचेस. मेडीकल इंजिनिअर कॉलेजमध्ये प्रवेश मिळवण्यासाठी 100% खात्री. कोकणातील विद्यार्थ्यांचे डॉक्टर व इंजिनिअर होण्याचे स्वप्न साकार करण्यासाठी आजच प्रवेश निश्चित करा. हमखास नोकरीची संधी मिळवून देणारा डिग्री कोर्स BCA, SNTD महिला विद्यापीठ मुंबई संलग्न रिगल कॉलेज ऑफ टेक्नोलॉजी चिपळूण येथे Bachelor of Computer Application डिग्री कोर्स उपलब्ध आहे. या कोर्स नंतर मुली MCA, MBA, LLB करू शकतात. ज्या क्षेत्रात संगणकाचा उपयोग होतो त्या सर्वच क्षेत्रात करीअरची संधी आहे याच विद्यापीठाचा रिगल कॉलेज ऑफ फॅशन डिझाईनिंग B.Sc (Fashion and Apparel Designing) 3 वर्षे बारावी पास. Diploma in Fashion Designing २ वर्षे/ बारावी पास. हॉटेल मोटेल, व्यवसायामध्ये करीअर करण्यासाठी मुंबई विद्यापीठाशी संलग्न रिगल कॉलेज ऑफ हॉटेल मॅनेजमेंट B.Sc (Hospitality Studies) इ. 12 वी पास (कोणतीही शाखा), हॉटेल मॅनेजमेंट डिप्लोमा इ. 10 वी पास (दोन वर्षे) तसेच B. Com, Financial market त्याचप्रमाणे मागील दहा वर्षात दोन हजाराहून अधिक विद्यार्थ्यांना नोकरीची हमखास संधी उपलब्ध करून देणारे कोकणातील एकमेव कॉलेज म्हणजेच रिगल आय. टी. आय. N.C.V.T. Delhi & Q.C.I. Delhi मान्यताप्राप्त कोकणातील एकमेव औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था होय.सिव्हील ड्राफ्ट्समन, इलेक्ट्रिशियन, कोपा, वेल्डर, डीझेल मेकॅनिक, आर्किटेक्ट ड्राफ्ट्समन इत्यादी इ. 10 वी पास नंतरचे कोर्सेस उपलब्ध आहेत. रिगलच्या या विविध व्यावसायिक कोर्सेसच्या अभूतपूर्व यशानंतर, विविध क्षेत्रातील

विद्यार्थ्यांची वाढती गरज लक्षात घेवून वैद्यकीय क्षेत्रातील अनोखं दालन म्हणजेच रिगल कॉलेज पॅरामेडिकल होय. इ. 10 वी, इ. 12 वी नंतर फक्त एक वर्षाचे हे कोर्से पूर्ण केल्यानंतर लगेचच 100% नोकरी Hospital मध्ये मिळणार यात शंका नाही यामधील डिप्लोमा इन मेडीकल लॅब टेक्निशियन अर्थात डी.एम.एल.टी. कोर्से पूर्ण केल्यानंतर स्वतःची पॅथॉलॉजि लॅब उघडता येते किंवा शासकीय दवाखान्यात Lab Technician म्हणून अर्ज करण्यास पात्र. या कोर्सेससाठी महाराष्ट्र पॅरामेडीकल कौन्सिलमार्फत नोंदणी केली जाते. यामधील दुसरा कोर्से आहे नर्सिंग केअर... हा कोर्से पूर्ण केल्यानंतर शासकीय किंवा खाजगी दवाखान्यात नोकरीची उत्तम संधी उपलब्ध सरकारी अस्थापना, अनाथाश्रम, आरोग्यगृह या ठिकाणी परीचर किंवा परिचारिका म्हणून देश व परदेशात नोकरी मिळू शकते यानंतर रेडिओलॉजी टेक्निशियन हा सुद्धा उत्तम कोर्से आहे. एक्स-रे व्यतिरिक्त. रेडिओग्राफर, रेडीओग्राफी रिपोर्ट तयार करण्यासाठी सीटी स्कॅन, डायग्नोस्टिक सेंटर नर्सिंग होम तसेच Radiology Technician या पदांकरीता शासकीय सेवेत जाण्यासाठी पात्र सरकारी हॉस्पिटल, मिलिटरी सर्विसेस अशा अनेक ठिकाणी नोकरीची संधी उपलब्ध रिगल कॉलेज ऑफ पॅरामेडीकल या कॉलेज अंतर्गत ऑपरेशन थिएटर टेक्निशियन हा सुद्धा कमी कालावधीत हमखास नोकरी मिळवून देणारा कोर्से आहे तसेच कार्डिओलॉजि टेक्निशियन हा सुद्धा आधुनिक तंत्रज्ञाननियुक्त असा 100% नोकरी उपलब्ध करून देणारा कोर्से आहे. या अभ्यासक्रमात, शरीरशास्त्र, पॅथॉलॉजि, कार्डिओकेअर, टेक्नोलॉजी मायक्रोबायोलॉजी इ. समावेश आहे व कोर्से केल्यानंतर डायलिसिस टेक्निशियन हृदयरोग तज्ञ, हृदय व रक्तवाहिन्या तज्ञ वैद्यकीय क्षेत्रात सोनोग्राफर म्हणून करीअर करण्याची सुवर्णसंधी आहे. म्हणूनच इ.10 वी, इ. 12 वी नंतर आपल्या आवडीच्या क्षेत्रात करीअर करायचे असेल तर रिगल कॉलेज कोंढे, गुहागर रोड ता. चिपळूण उत्तम दर्जेदार व्यावसायिक शिक्षण देणार महाविद्यालय आहे. या संस्थेची कणकवली, महाड, कल्याण, लांजा, सोलापूर, शृंगारतळी, चिपळूण या ठिकाणी महाविद्यालये असून या सर्वच ठिकाणी उत्तम कोर्सेस सुरु आहेत. एकवेळ अवश्य भेट द्या. माहिती जाणून घ्या. कॅम्पस फेरफटका मारून पहा, वस्तीगृह सुविधा, नैसर्गिक वातावरण अभ्यासू प्राध्यापकवृंद, सुसज्ज संगणक प्रयोगशाळा, अत्याधुनिक भौतिक सुविधा या सर्वांची माहिती घ्या. संस्थेच्या [www.regalcollege.in](http://www.regalcollege.in) या वेबसाईटयला भेट द्या. सर्व कोर्सेस अभ्यासक्रमांची माहिती घ्या व प्रवेश निश्चित करा. कोकणातील व्यावसायिक शिक्षणास अनोखं दालन. असंख्य कर्तबगार विद्यार्थ्यांच श्रद्धास्थान म्हणजेच रिगल होय. रिगल एज्युकेशन सोसायटी चिपळूण या संस्थेचे अध्यक्ष आदरणीय श्री. संजयराव शिर्के साहेब यांनी आपली कल्पकता व दूरदृष्टी वापरून प्रचंड महत्वकांक्षेने रिगलची बांधणी केली आहे. रिगलच्या संचालिका मा. डॉ. सुमिता शिर्के संपूर्ण सुयोग्य व्यवस्थापन सर्वाना सोबत घेऊन सांभाळत आहेत. प्रत्येक विद्यार्थ्यांस वैयक्तिक मार्गदर्शन समुपदेशन हे मा. शिर्के मॅडम यांच खास वैशिष्ट्य आहे. म्हणूनच रिगलला एकदा अवश्य भेट द्या. आपल प्रवेश आजच निश्चित करा.